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Anzahl der Achsen 2

Leistung 132 KW / 180 PS

Basisfahrzeug FIAT Ducato

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 778 cm

Gesamtbreite 232 cm

Höhe 295 cm

Aufbauart Integriert

techn. zul. Gesamtmasse 4800 kg

Infrastruktur Küche
WC

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Heizung Truma Combi 6E

Polster Shadow

Führerscheinklasse C

Farbe weiß

Seitensitzgruppe

Einzelbett, Hubbett
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g CAMPING SEASON OPENING 2025 AKTIONEN bis 05.04.2025 nutzen mit Preisvorteil von ¤ 24.534,-

bei diesem Fahrzeug (bereits bei angegeben Preis abgezogen)

”ARTO”

Der dynamische Kompaktliner!

Es ist einer der besten Liner der Welt. Er kombiniert automotiven Fahrspaß mit dem Gefühl, dass es
Ihnen an nichts fehlt. Egal, zu welchem Traumziel sie unterwegs sind. Und da wir Ihn ständig verbessern,
können Sie sicher sein: Ihr Urlaub beginnt schon, bevor Sie den ersten Kilometer gefahren sind.

Der Arto ist ein echter Hingucker. Unser Ziel war es, dass er so aussieht, wie er sich fährt. Und das
haben wir geschaff t. Schon ein Blick in das markante Familiengesicht verrät: Dynamik und Eleganz
gehören zu seiner DNA. Lässt man das Auge wandern, sieht man Kurven wie gemacht für Kurven.
Konvexe und konkave Formen fließen dynamisch ineinander. Angefangen bei der akzentuierten Front
über die seit lichen Design lines bis hin zum dreidimensionalen Heck. Seine automotive Formensprache
gefällt übrigens nicht nur uns. Zahlreiche Designexperten sehen das genauso. Der Arto erhielt zwei Mal
An erkennung durch eine

”
Special Mention“ – einmal für seine überzeugenden inneren Werte beim

internationalen Automotive Brand Contest sowie eine beim German Design Award. Außerdem konnte er
einen Designpreis beim RedDot Award einfahren. Für die Leser des Fachmagazins

”
promobil“ ist unser

Arto das
”
Reisemobil des Jahres 2020“ zum dritten Mal in Folge.

Das ausgestellte Fahrzeug hat folgende Ausstattung:

– WL 2.2 MJ/44M 180PS Triebkopf Fiat Ducato Maxi, 180PS

– Getriebe-Automatik

– Armaturenbrett-Aluminiumoptik Armaturenbrettdekor Satin Chrome

– Gewichtsvariante-Gewicht 4,8 t

– Fahrerhaustür-mit elekt. Fensterheber

– LED Front- und Nebelscheinwerfer

– Bereifung-Alu 225/75/R16C/6,5J

– Zus. Gurtsitzplatz-1 x Sofa BFS

– Parksensoren hinten-ja

– Komfort Paket bestehend aus: Panoramadachluke (Kippdach) über Wohnraum statt Dachluke, Verdunk-
lungsplissee für Fahrer-/Beifahrerfenster, Tec-Tower mit 142 l + 35 l Gefrierfach (Türöffnung nach links und
rechts), inkl. 25 l Gasbackofen, Froli-Schlafsystem inkl. Kaltschaummatratze für Hub- und Heckbett

– Liner Paket-Liner Paket bestehend aus: Außenspiegel mit Weitwinkel, elektrisch verstellbar und beheizbar,
in Wagenfarbe lackiert, Aluminium-Isolationsfrontrollladen in elektrischer Ausführung, Fenster Fahrer/Beifahrer
doppelverglast , Komfortsitze Fahrer und Beifahrer (SKA), neigungs- und höhenverstellbar, Mikrofaserbelag an
Decke anstelle Teppichbelag, Aufbaufenster mit Einhandbedienung

– Fahrkomfort-Paket bestehend aus: Digitales Cockpit, Lenkrad/Schaltknauf in Lederausführung, Lenkrad mit
Bedienelementen für Radio, Wireless Phone Charger

– MMP–Multimedia Paket bestehend aus: Radiovorbereitung ”Sound-System”, Navigationsgerät mit 7”
Touchscreen inkl. Radio mit DAB+, Bluetooth und Rückfahrkamera hinter Lilien-Emblem, LED-Fernsehgerät,
22” in Mediatower inkl. integrierten DVB-S2-/DVB-T2-Receiver, DVD-Schacht und Resonanzlautsprecher, SAT
Anlage Oyster Cytrac Vision (ohne Receiver)

– TV-Gerät Wohnraum 32”

– Multimedia Navi 2DIN 9”/DAB+/ BT/RFK

– Stauraumkiste mit Auszugausziehbar FS

– Markise 5 m manuell

– Gasanl.-Duo Control Crashsensor

– Heizung-Truma Combi 6 E

– Garagenklappe-zusätzlich Fahrerseite
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– Exterieur Line Clou Line Design

– Möbeldekor Modern Line

– Hängeschrankkl. Wohnraum hochglanz weiß

– Hängeschrankkl.Schlafraum hochglanz weiß

– Hängeschrankkl. Media. hochglanz weiß

– Dekoroberfläche-Schiefer Black Star 850

– Tischplatte-ausziehbar

– Akzentbeleuchtung Wohnraum Schilf

– Akzentbeleuchtung Schlafraum Schilf

– Einlegeboden in Duschwanne 1 ST Holzlattenrost in Duschwanne

– Sitzgruppen Face to Face Längssofa hinter Fahrersitz

– Zusatzpolster Betten-ja bei Längsbetten

– Sitzgruppe ”face to face”

– Wohnwelt-Shadow

– Polster Kissen-Grand Cru Nr. 10, Cloud

Gesamtpreis Fahrzeug inkl. Überstellung + Typisierung 224.400 ¤

Gesamtpreis Netto ohne Steuer 141.248 ¤

Gesamtpreis CZ-Preis inkl. 21% 170.911 ¤

SUPERSALE AKTION AT 199.866 ¤

SUPERSALE AKTION NETTO EXPORT 125.805 ¤

SUPERSALE AKTION CZ 152.225 ¤

Das Fahrzeug steht zur Besichtigung am Standort Vöcklabruck bereit.

Wir freuen uns auf Ihre Anfrage!

Vorbehaltlich Tipp- und Druckfehler.

CSO2025NB1 ZK
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g • Airbag Fahrer, Alufelgen, Außenspiegel beheizbar, Außenspiegel elektrisch, Elektr. Fensterheber, ESP, Größerer

Dieseltank, Lederlenkrad, Multifunktionslenkrad, Nebelscheinwerfer, Servolenkung, Tagfahrlicht LED, Tempo-
mat, Wegfahrsperre

• 2. Garagentür, Außenstauraumklappe, Ausstellfenster, Doppelboden, Einstiegstufe elektrisch, Fahrerhaustür,
GFK-Dach, Glattblech, Heckgarage, Markise, Midi-Heki, Mini-Heki, Rahmenfenster, Verdunkelungs- und Flie-
genschutzrollos, Vorzeltleuchte

• Dimmbare Beleuchtung, Fahrerhaus-Verdunklungssystem, Fahrerhaussitze drehbar, Kleiderschrankbeleuchtung,
LED-Beleuchtung

• Umluftanlage, Isolierverglasung Fahrerhaus Seitenfenster, Klimaautomatik, Gasheizung

• 3-Flammkocher, AES-Kühlschrank, Gasbackofen

• Cassetten-Toilette, Dusche separat, Frischwassertank, Frischwassertank-Anzeige, Raumbad, Warmwasser

• Gasflaschenkasten für: 2x11 kg Fl., Gasumschaltanlage automatisch

• DAB Radio, Bluetooth Fahrerhaus, Navigationssystem, Radio/Tuner, Rückfahrkamera, SAT-Anlage automatisch,
TV, TV-Halter

• Einparkhilfe hinten
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caraworld.de Exposé Niesmann + Bischoff Arto 77 E -, Seite 9
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Herr Ralph WALTHER
Telefunkenstraße 17
4840 Vöcklabruck

T +43 7672 30404-233

u +43(0)7672 30 40 411

k rw@cwn.eu
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